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ATA Nº 17/2024 

    Ata da Reunião Ordinária realizada no quinto dia do mês de Agosto 

do ano dois mil e vinte e quatro com início às dezenove horas no Plenário 

Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: Bancada do 

PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Rudinei Serratti e Sireneo 

Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. Bancada do PP – Selori 

Rosa, Fernando Luiz Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do PSB – 

Henrique Dalberto. 

 

➢ EXECUÇÃO HINO NACIONAL  

 

        O senhor presidente pediu para o secretário fazer a leitura de um texto 

bíblico.  

 

       O senhor presidente colocou em discussão e votação da pauta da 

presente reunião. APROVADO POR TODOS. 

 

     O Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura das 

correspondências. APROVADO POR TODOS. 

 

➢ EXPEDIENTE DO EXECUTIVO  

         O senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura dos 

ofícios 154/2024, 156/2024 e 157/2024 do executivo para o legislativo.  
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•    O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do 

parecer do projeto de lei N° 81/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 81/2024. 

   O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com seu 

parecer ao projeto de lei 81/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 81/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

•    O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do 

parecer do projeto de lei N° 82/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 82/2024. 

   O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com seu 

parecer ao projeto de lei 82/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 82/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

 

•    O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do 

parecer do projeto de lei N° 83/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 83/2024. 

   O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com seu 

parecer ao projeto de lei 83/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 83/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 84/2024. 

       O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

84/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 



• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 85/2024. 

       O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

85/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 86/2024. 

       O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

86/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 87/2024. 

       O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

87/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 88/2024. 

       O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

88/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 89/2024. 

       O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

89/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 90/2024. 

       O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

90/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 



• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 91/2024. 

       O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

91/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 92/2024. 

       O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

92/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 93/2024. 

       O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

93/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

➢ EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO  

 

• Requerimento 02/2024. APROVADO POR TODOS. 

 

 

➢ SOLICITAÇÃO VERBAL  

 

1- Vereador José Raimundo Dressler: Boa Noite Senhor presidente 

colegas vereadores os funcionários da casa, senhor presidente eu 

queria aqui fazer um pedido para administração para tomar uma 

providência que tem uma pessoa aí que tá construindo e faz mais de 

seis meses que ele tá com poço negro aberto lá e até hoje não tomar 

nenhuma providência ele já chegou pedindo para o secretário e não 

resolver até hoje então eu acho que o mínimo que se pode fazer é 

levar essas pedras lá porque corre um grande risco que tá quase 

cheio de água os poço corre um risco até de cair uma criança ou 

alguma outra pessoa nesse local e daí a responsabilidade vai ser de 

quem Inclusive tem três poços negros aberto um Já faz mais de se 



meses e os outros dois foram feito agora o homem tá construindo e 

não foi tomado nenhuma providência então eu peço aí pra 

administração que tome providência desse assunto aí porque eu 

acho que é 500 m longe da Secretaria de obras acho que não custa 

nada que tem pedra na pedreira lá de trazer uma carga de  pedra ou 

duas e colocar lá nesses poço então deixa aqui eu até fico meio 

indignado porque probleminha fácil de resolver e deixam chegar 

nesse ponto e daí quando acontece alguma coisa a responsabilidade 

vai ser de quem então seria esse o meu pedido senhor presidente 

peço que repasse para administração e que tome Providência seria 

isso obrigado. 

  

2- Vereador Selori Rosa: Senhor presidente colegas vereadores 

assistentes funcionários  aproveitando aqui fazer uma solicitação eu 

já parabenizo a comunidade da 13 pela excelente festa grande festa 

de ontem né que foi realizado o povo prestigiando bastante eu acho 

que é importante e comparecer nas festas ajudar as comunidades 

sociedades entidades isso é muito importante e conversando lá com 

algumas pessoas eu fui questionado referente a  secretaria da 

educação o por que que não tá sendo nunca foi repassado valor 

nenhum da parte da energia elétrica de água luz né que é gasto no  

salão com as pessoas da Escola Princesa Isabel até eles me colocaram 

que não seria pelo valor mas ao menos que quando utilizado em dias 

de chuva ou que fosse utilizado na parte física alguma coisa eles não 

quiserem repassar algum valor financeiro ao menos que façam uma 

limpeza do salão após ser utilizado ou se não tem alguém que 

designem um servidor público da Secretaria da Educação para que 

faça essa limpeza não é pelo valor da água não é o valor da luz ao 

menos por consideração de a utilização e deixam e deixar o salão a 

da comunidade como foi recebido e como foi para utilizar limpo e 

pronto para outra utilização seria essa minha solicitação. 

 

3- Vereador Daltro Cardoso: senhor presidente colegas vereadores 

quem nos assiste nesse momento e eu também queria fazer uma 

proposição verbal eu lembro que no passado a um ano atrás eu já fiz 

essa proposição fiz um pedido direto e analisando atentamente e 

passando por lá eu vi que essa minha proposição não foi executado 



trata da colocação de uma lixeira vamos para ser bem entendido 

após a residência do Paulo Tomazi em direção que vem a Treze de 

Maio lá na entrada da propriedade do Genito Puhl né tem aquela 

curva ali que se coloca uma lixeira que ali tem o Paulo Tomzi e lá 

embaixo tem três propriedades e essa lixeira facilita o recolhimento 

de lixo daquelas propriedades que se aproximam então ficando ali na 

naquela curva naquela entrada a cima da propriedade do Paulo 

Tomazi ali necessita que se colca-se uma lixeira Isso aí foi uma 

reivindicação a tempo dos moradores e agora e estou pedindo 

novamente é uma solicitação fácil e eu estou pedindo que agora seja 

tomado Providência até porque o caminhão que recolhe o lixo no 

interior que vai à comunidade da Treze de Maio passa por ali e facilita 

para o recolhimento do lixo era isso presidente. 

 

➢ EXPLICAÇÃO PESSOAL  

Não houve manifestação 

 

 

➢ ESPAÇO LIDERES DE BANCADA: 

        Bancada do MDB: Senhor presidente colegas vereadores eu quero 

apenas registrar aí que o partido o movimento democrático brasileiro 

esteve de convenção no sábado né e eu quero agradecer a todos os 

companheiros do MDB que participaram dessa convenção e bem como as 

pessoas que deram os nomes para ser pré-candidato nessas próximas 

eleições em nome do MDB de Alto Alegre eu quero deixar aqui nossos 

agradecimentos. 

       Bancada do PP: Não houve manifestação. 

       Bancada do PSB: Também no mesmo sentido cumprimentar meus 

colegas vereadores pessoal que nos assiste e agradecer também tivemos a 

nossa convenção que pro partido se chama congresso no sábado agradecer 

a todos os filiados simpatizantes que estiveram lá junto conosco né 

agradecer as pessoas que se dispor a ser candidatos também né estarem 

concorrendo então em nome do PSB fica o nosso agradecimento a todos 

que tiveram lá presente e desejando boa sorte a todos os pré-candidatos 

que dispuseram o seu nome. 



➢ EXECUÇÃO HINO RIOGRANDENSE  

 

Então não havendo mais nada a tratar agradeço a proteção de Deus a 

presença dos Senhores vereadores assistentes e comunico que a 

próxima reunião ordinária será realizada no dia 19/08 de 2024 às 19 

horas no plenário Enio Luiz Galvagni declaro encerrada a presente 

reunião ordinária.  


